
Plnění usnesení celostátního fóra 

 
Celostátní fórum ve svém jednání CF 17/2024 zřídilo komisi předsedajících. Té udělilo 
úkol zpracovávat zprávu o plnění usnesení celostátního fóra.  

Zpráva o plnění usnesení celostátního fóra 
V roce 2025 proběhnulo 17 jednání celostátního fóra, z těchto jednání bylo 1 zasedání, 
1 sestavení pořadu zasedání, 6 jednání bylo odročeno k rozhodnutí na zasedání a 
dalších 9 jednání, které celostátní fórum zakončilo online hlasováním. Z těchto 9 
jednání šlo v 6 případech o volbu či jiné personální rozhodnutí, dvakrát o změnu 
předpisů a jednou o úkol republikovému předsednictvu. 

Úkoly uložené v roce 2025 

Úkol republikovému předsednictvu podpisem schválení dokumentu o schválení účetní 
závěrky a zúčtování výsledků hospodaření za rok 2023, byl splněn. 

Úkoly uložené v roce 2024 

V roce 2024 byl uložen úkol odpovědným odborům a týmům o uzavření diskusních 
platforem strany v jednání CF 24/2024, tedy fóra a Zulipu. Tento úkol začala po 
zrušení odborů plnit kancelář strany. Úkol byl splněn na platformě Zulip, na fóru byl 
splněn z významné části, ale stále zůstávají některá diskusní části fóra neuzavřeny a 
některá pouze skryty, nedošlo tak ke kompletnímu splnění úkolu v požadovaném čase.  

Zároveň je třeba upozornit drtivou většinu předsednictev místních a krajských 
sdružení, že není dodržen § 26 organizačního řádu, který jim ukládá zveřejňovat 
usnesení oblastních sdružení, předsednictev oblastních sdružení a zápisů z jejich 
jednání, ke kterému účelu byla vytvořena veřejná část fóra.  

Komise předsedajících tak důrazně apeluje na dotčená předsednictva, aby začala plnit 
své úkoly dané organizačním řádem, který zajišťuje transparentnost jednání 
stranických orgánů a kde mohou následovat příkladu jednání republikového výboru a 
komise předsedajících, které důsledně naplňují dané ustanovení. Stejná výzva platí i 
republikovému předsednictvu.  

Dříve uložené úkoly 

1. Ve věci úkolu CF 24/2022 republikový výbor požádal republikové předsednictvo o 
ustanovení osoby zodpovědné do budoucna za koordinaci tvorby programových 
dokumentů s termínem do konce října. Republikové předsednictvo v termínu pověřilo 
Jana Břížďalu jako osobu zodpovědnou za koordinaci vytvoření nových pravidel pro 

https://forum.pirati.cz/viewtopic.php?t=67457
https://redmine.pirati.cz/issues/46382
https://forum.pirati.cz/viewforum.php?f=1706
https://redmine.pirati.cz/issues/41289


psaní programových dokumentů, zejména bodů dlouhodobého programu. Následně 
zvolilo Jana Břížďalu vedoucím programového podvýboru. 

2. Úkol zadaný republikovému výboru v jednání CF 1/2018, aby strana jako celek i 
nadále v dlouhodobém horizontu hospodařila vyrovnaně a bez zadlužování, je nadále 
plněn, kdy naposledy republikový výbor v jednání RV 29/2025 schválil rozpočtový 
výhled centrály strany na roky 2026-2029. 
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